11Iro

HUmsa: Oumwun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.06.2007 23:00:21

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.06.2007 14:41:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24521/answer/24522




YBaxkaemeiit [Tumup! CTU3UCTHIE BHIEIEHUS, KOTOPHIE MOSBIISIOTCS ITPU BO30YKIOEHUHU - 3TO
HOpPMAJIbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPET TIOJIOBHIX JKeJe3, CIyKallui Ay 06/1erYe s HHTPOEKINH
(BBemeHHs IIOJIOBOT0 YIeHa BO BIaTaJIMIIE).



